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Sajtóközlemény azonnali közlésre      2026. május 12. 

 

Rekordszámú nevezés érkezett az idei a VinAgora Borversenyre 

A 27. VinAgora Nemzetközi Borverseny idén is a megújulás és a hagyomány egyensúlyára épült. 

A verseny új együttműködő partnerekkel, a Commended különdíj bevezetésével, valamint a Fajta 

Fókusz programmal bővült, mely ezúttal a Rajnai rizlingre és a Merlot-ra irányította a figyelmet. A 

folyamatos innováció mellett azonban változatlan maradt mindaz, ami a VinAgora szakmai 

hitelességének alapját adja: a nemzetközi színvonalú, objektív bírálat, a minőség iránti elkötelezettség 

és a borok mögött álló értékek tisztelete. A modern technológiai háttér és a nemzetközi szakértői közeg 

együtt biztosította, hogy a legkiemelkedőbb tételek idén is méltó szakmai elismerésben részesüljenek. 

A borversenyek meghatározó szerepet töltenek be az ágazat fejlődésében. Egyrészt szakmai 

visszajelzést és rangos elismerést nyújtanak a pincészetek számára, másrészt segítik a fogyasztók 

eligazodását a magas minőségű tételek kiválasztásában. A nemzetközi versenyek különösen nagy 

értéket képviselnek, mivel lehetőséget teremtenek arra, hogy a borászatok nemzetközi szinten is 

bemutatkozzanak és erősítsék piaci jelenlétüket. A VinAgora a VINOFED égisze alatt működő, 

nemzetközileg elismert borverseny, amely az OIV által elfogadott 100 pontos értékelési módszert 

alkalmazza és Magyarország egyetlen hivatalosan akkreditált nemzetközi borversenyének számít. Az 

idei eseményt megelőzően idén hazánk adott helyet a VINOFED éves közgyűlésének is, ahol a 

tagversenyek képviselői egyeztettek a borversenyek jövőjéről, a szakmai együttműködések 

erősítéséről, valamint az ágazat aktuális kihívásairól és fejlődési irányairól. 

A VinAgora Nemzetközi Borversenyen idén is folytatódott a nagy sikerrel elindított Fajta Fókusz 

program, amelynek keretében 2026-ban a Rajnai rizling és a Merlot került a figyelem középpontjába. 

A kezdeményezéshez szép számmal érkeztek nevezések: összesen 64 Rajnai rizling és 59 Merlot tétel 

mérette meg magát a versenyen. A kiemelt szakmai figyelemmel bírált borok közül mindkét 

kategóriában kialakult a TOP 25 lista, amely a fajta legkiemelkedőbb tételeit mutatja be. A program 

célja továbbra is az, hogy ráirányítsa a figyelmet a nemzetközi szinten is meghatározó szőlőfajták 

sokszínűségére, karakterére és minőségi potenciáljára, miközben szakmai inspirációt és szélesebb 

bemutatkozási lehetőséget biztosít a borászatok számára. 
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A VinAgora 2026-ban új különdíjjal bővítette díjazási rendszerét: bevezetésre került a 

Commended elismerés, amely azoknak a kiemelkedő minőségű boroknak ad hivatalos visszajelzést, 

amelyek a szigorú nemzetközi éremkiosztási szabályok miatt korábban nem részesülhettek díjazásban. 

A VinAgora továbbra is az OIV előírásainak megfelelően működik, amely az érmek számát a nevezett 

tételek legfeljebb 30%-ában határozza meg, ugyanakkor az új Commended kategória lehetőséget 

teremt arra, hogy további magas színvonalú borok is megkapják a nekik járó figyelmet. A különdíjjal 

jellemzően 85 pont feletti eredményt elérő, átlagon felüli minőséget képviselő tételeket ismerik el, 

amelyek karakterükben, stílusukban és ár-érték arányukban is figyelemre méltóak. A díjazott borok a 

hivatalos VinAgora Commended matricát is használhatják, amely egyszerre nyújt hiteles szakmai 

visszajelzést és segíti a fogyasztók eligazodását a borpiacon. 

 

Nemzetközi szakértelem és precíz bírálati rendszer a VinAgorán 

A Borverseny sikerének egyik legfontosabb alapja a magas színvonalú szakmai háttér és a gondosan 

felépített bírálati rendszer. A versenyen minden palack mögött elhivatott borászok munkája, 

tapasztalata és szakmai szenvedélye áll, amelyhez a nemzetközi zsűri tagjai maximális tisztelettel és 

figyelemmel közelítettek. Az idei, 76 főből álló bíráló testület elismert borászokból, sommelier-kből, 

oktatókból, kereskedőkből és nemzetközi szakértőkből állt össze, akik a világ számos országából – 

többek között Olaszországból, Spanyolországból, az Egyesült Királyságból, Németországból, Brazíliából, 

Görögországból, Szlovákiából, Franciaországból – érkeztek Budapestre. A nemzetközi jelenlétet a OIV 

szabályzata is megköveteli, azonban biztosítja azt is, hogy az értékelés során különböző borkultúrák és 

fogyasztói szemléletek is megjelenjenek. 

A borverseny lebonyolítása már hetekkel a bírálat előtt megkezdődött. A minták szériákba 

rendezésekor a szervezők figyelembe vették a borok karakterét, színét, cukortartalmát, évjáratát és 

érlelési stílusát. A minták előkészítése elkülönített helyiségben zajlott, garantálva a teljes anonimitást 

és a bírálat zavartalanságát, miközben a koordinátorok precíz munkája folyamatosan támogatta a 

zsűrik munkáját. A bírálók munkájának modern technológiai hátterét idén is a Borkult által fejlesztett 

WineCompass borbíráló szoftver biztosította, amely gyors, pontos és átlátható pontozást tett 

lehetővé. A rendszer valós időben dolgozta fel és vetette össze az adatokat, megkönnyítve a szakmai 

konszenzus kialakítását, miközben megbízható támogatást nyújtott a minták gyors beazonosításához, 

elemzéséhez és értékeléséhez. Az OIV szabályainak megfelelően a nevezett minták legfeljebb 30%-a 
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részesülhetett nagyarany-, arany- vagy ezüstéremben, így a díjazott borok idén is egy rendkívül erős 

nemzetközi mezőny legkiemelkedőbb tételei közül kerültek ki. 

 

Lássuk az eredményeket 

Az idei VinAgora Borverseny minden eddiginél erősebb mezőnyt vonultatott fel. Rekordszámú, 

összesen 1054 bort neveztek a világ 17 országából a rangos nemzetközi megmérettetésre. Bár a 

nevezések 77 százalékát magyar borok adták, különösen figyelemre méltó a külföldi tételek magas 

száma és sokszínűsége. 

Idén 239 külföldi bort neveztek, ami az elmúlt évek egyik legerősebb nemzetközi részvételét jelenti. A 

mezőny átfogó képet adott a mai borvilág sokszínűségéről: Spanyolországtól Brazílián át Libanonig, Új-

Zélandtól Argentínáig érkeztek minták Budapestre. A legtöbb külföldi nevezés Spanyolországból 

érkezett 89 tétellel, de Brazília is kiemelkedő jelenlétet mutatott 35 borral. Franciaország, 

Horvátország, Olaszország és Szlovákia mellett olyan távoli bortermelő országok is képviseltették 

magukat, mint Ausztrália. 

A nevezett borok több mint fele fehérbor volt, a pezsgőket és habzóborokat is beleértve összesen 588 

fehér tétel érkezett, ami az összes nevezés 56 százalékát jelenti. A vörösborok 356 mintával 34 

százalékos arányt képviseltek, míg a rosé kategóriába 110 bort neveztek, ami nagyjából 10 százalékos 

részarányt jelentett. 

A buborékos kategóriák továbbra is kiemelt érdeklődésnek örvendenek: a habzóborok és pezsgők 

mezőnyébe 107 tétel érkezett, míg a gyöngyöző borok kategóriájában 28 mintát regisztráltak. A 

nevezési számok jól mutatják, hogy a könnyedebb, frissebb borstílusok népszerűsége továbbra is 

töretlen. 

A verseny ugyanakkor érzékenyen követi a borfogyasztási szokások változásait is: 2026-ban új 

kategóriaként jelent meg az alkoholmentesített borok mezőnye, amely rögtön 17 nevezéssel debütált. 

Ez jól jelzi az egészségtudatos és tudatosabb fogyasztói trendek erősödését a nemzetközi borpiacon. 

Kezdve a legjobbakkal, a Champion győztesek idén 8 kategóriában kerültek kihirdetésre, míg nagy 

aranyéremből 17 született. A legmagasabb díjakat a nevezett borok csupán 2 százaléka érdemelte ki. 
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Aranyéremmel 220 bort jutalmaztak, ami az összes nevezett tétel több mint egyötödét jelenti, míg 

ezüstéremben 100 minta részesült. Emellett 315 bor nyerte el a Commended különdíjat, amely 

azoknak a tételeknek jár, amelyek ugyan minimálisan elmaradnak az ezüstérem megemelt 

ponthatárától, minőségükkel azonban így is egyértelműen kiemelkednek a mezőnyből. 

 

Jöjjenek elsőként a különböző főkategóriák legjobb borait, vagyis a Champion díjas tételek:  

Csendes fehérborok kategóriája: Dűne Borbirtok - Béla Borászat - Dűne Selection Rajnai Rizling 2023 

Csendes rosék kategóriája: Pécsinger Szőlőbirtok – Pannonhalmi Rosé First 2025 

Csendes vörösborok kategóriája: Günzer Roland - Hála 2023 

Pezsgők kategóriája: Kreinbacher Birtok - Kreinbacher Prestige Brut Magnum 2019 

Természetes édes borkülönlegességek kategóriája: Maison aux Pois - Késői szüret 2024 

Botrytisálódott borok kategóriája: Grand Tokaj - Millieu Tokaji Aszú 6 puttonyos 2013 

Gyöngyözőborok kategóriája: Gál Szőlőbirtok és Pincészet - Gál Anna Rosa rozé gyöngyözőbor 2025 

Alkoholmentesített vagy részlegesen mentesített borok kategóriája: Familia Torres - Natureo Muscat 

De-Alcoholised 0.0 2025 

 

A Champion-díjak győzteseit a fehér-, rosé- és vörösbor kategóriákban kizárólag a száraz borok, 

míg a pezsgők esetében csak a tradicionális eljárással készült brut tételek közül választják ki. A 

Champion-díjas borokról a bírálóbizottságok elnökei döntenek párhuzamos vakkóstolás során. 

Kategóriánként a legalább aranyérmet nyert, azon belül pedig az 5–5 legmagasabb pontszámot elért 

tétel versenyez a címért. Idén a fehérborok és a természetes édes borkülönlegességek kategóriájában 

pontegyezőség miatt végül 6-6 bor közül került ki az abszolút győztes. 

Amennyiben egy adott fajtából legalább 15 minta érkezik, akkor a szőlőfajtán belül a 

legnagyobb pontszámot elért, legalább aranyérmes bor nyeri el a "VinAgora legjobb magyar fajtabora" 

címet, amely az oklevélen is feltüntetésre kerül. A díjért kizárólag olyan fajtaborok indulhatnak, 

amelyek esetében a borászati technológia nem írja felül a fajta karakteres jegyeit. Így például egy 
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Merlot rosé méltó lehet a címre, míg egy Furmint aszú vagy egy Pinot noir alapú pezsgő nem 

versenyezhet érte. 

Idén a legjobb magyar fajtaborok:  

Cabernet franc: Günzer Tamás Pincészete – Bocor Villányi Franc 2023 

Kékfrankos 1: Streit-Zagonyi Borászat - Kékfrankos rosé 2025 

Kékfrankos 2: Szentpéteri Borpince - Kékfrankos rosé 2025 

Irsai Olivér 1: Tar Pincészet - Pannonhalmi Irsai Olivér 2025 

Irsai Olivér 2: Koronczai Pincészet - Irsai Olivér 2025 

Cabernet sauvignon: Agárdi Csóbor Pincészet - Agárdi Örökláng 2021 

Olaszrizling: Dobosi Birtok – Bio 14,47 Olaszrizling 2023 

Chardonnay: Tar Pincészet - Pannonhalmi Chardonnay 2024 

Rajnai rizling: Dűne Borbirtok - Béla Borászat - Dűne Selection Rajnai Rizling 2023 

Sauvignon blanc: Vylyan Pincészet - Sauvignon Blanc 2025 

Syrah: Koch Borászat – Syrah 2022 

Pinot noir: Pécsinger Szőlőbirtok - Pannonhalmi Rosé First 2025 

Furmint: Sike Balázs Pincéje - SBP Badacsonyi Furmint 2023 

Merlot: Haraszthy Pincészet - Alma Mater 2023 

 

Amennyiben egy külföldi országból legalább 10 minta érkezik, a nevezett minták közül a 

legmagasabb pontszámot elért aranyérmes bor különdíjban (Best of Country) részesül, melyet idén az 

alábbi borok érdemeltek ki: 

Best of Brazil: Vinícola Campestre Ltda. - Zanotto Malbec Reserva 2022 

Best of France: Château Plagnac - Doréan Brut Idylle NV 

Best of Italy: Coppi - Don Antonio Primitivo I.G.P. 2017 

Best of Slovakia: Chateau Grand Bari s.r.o. - Tokajský výber 6-putňový 2019 

Best of Spain: J. García Carrión - Pata Negra Ribera Del Duero Roble 2023 

Best of Croatia: Vina Belje - Savoj Orange 2024 
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A 27. VinAgora Nemzetközi Borversenyen számos különdíj is gazdára talált: 

Csonka és Fiai Kft. különdíja a „Legeredményesebb családi pincészetnek”:  

Gál Szőlőbirtok és Pincészet (Kunsági borvidék) Tizenegy nevezett borból 1 Champion díjjal, 4 

aranyérmes, 4 ezüstérmes és 2 commended borral gazdagodott. 

A Vince Magazin különdíja a „VinAgora felfedezettje” számára:  

Tar Pincészet (Pannonhalmi borvidék) 

Az Amorim Cork Hungary Zrt. különdíja két „Elkötelezetten parafadugó zárást alkalmazó borászat” 
számára: 

Vinatus Pincészet (Villányi borvidék) 

Grand Tokaj (Tokaji borvidék) 

A Molino Kft. különdíja a „Legeredményesebb fiatal borász” számára: 

Fodor Borbirtok (Balatonfüred-csoapki borvidék) 

Evocask különdíja a "Legeredményesebb innovatív érlelésű bor" számára: 

Maison aux Pois (Tokaji borvidék) 

Shoprenter különdíja, azaz „Szüretelj több bevételt online” nyertesei számára: 

Angyal Borászat (Tokaji borvidék) 

Bock Borászat (Villányi borvidék) 

Csányi Pincészet (Villányi borvidék) 

Eszterbauer Borászat (Szekszárdi borvidék) 

Etyeki Kúria (Etyek–Budai borvidék) 

Frittmann Borászat (Kunsági borvidék) 

Fritz Borház (Szekszárdi borvidék) 

Nimfeum Borászat (Badacsonyi borvidék) 

Tringa Borpince (Szekszárdi borvidék) 

Varga Pincészet (Badacsonyi borvidék) 
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A Prix VINOFED különdíjat a Nagy Nemzetközi Bor- és Párlatversenyek Világszövetsége ítéli oda 

négy kategóriában, a tagszervezetek valamennyi versenyén egységes szabályrendszer alapján. A 

díjazás a VinAgora Champion-választás szempontrendszerét követi, így a csendes, száraz fehér-, vörös- 

és roséborok, valamint a brut pezsgők kategóriájában Champion címet elnyerő tételek automatikusan 

a VINOFED különdíjában is részesülnek. 

Prix VINOFED – csendes, száraz fehérbor: 

Dűne Borbirtok - Béla Borászat - Dűne Selection Rajnai Rizling 2023 

Prix VINOFED – csendes, száraz vörösbor: 

Günzer Roland - Hála 2023 

Prix VINOFED – csendes, száraz rosé: 

Pécsinger Szőlőbirtok – Pannonhalmi Rosé First 2025 

Prix VINOFED – brut, klasszikus eljárással készült pezsgő: 

Kreinbacher Birtok - Kreinbacher Prestige Brut Magnum 2019 

 

Akiknek köszönettel tartozunk 

A 27. VinAgora Nemzetközi Borverseny megvalósulásához idén is számos elkötelezett partner 

és támogató járult hozzá, akik szakmai jelenlétükkel és felajánlásaikkal emelték a verseny színvonalát. 

A borversenynek ezúttal is a Budapest Kongresszusi Központ adott otthont, biztosítva a nemzetközi 

bírálathoz méltó, professzionális környezetet. A verseny részletes eredményei a Vince magazin júniusi 

számának VinAgora mellékletében jelennek meg. 

A nyomdaipari és reklámeszközök területén meghatározó Molino Kft. különdíjával egy pincészet 

tulajdonosának munkáját ismerte el, amelyhez egy egyedi strandzászlót és roll-up megjelenést ajánlott 

fel. Az Amorim Cork Hungary a verseny kiemelt partnereként két kiválasztott borászat számára 

biztosított egyenként 1000 darab prémium minőségű parafadugót. Az Evocask az innovatív érlelési 

technológiák terén nyújtott kiemelkedő teljesítményt díjazta: különdíjként egy több mint 1 millió forint 

értékű érlelőtartályt ajánlott fel. A Shoprenter tíz pincészet számára biztosított egyenként 200 000 

forint értékű Silver csomagot, amely egyéves webshop-felület bérlést és online értékesítési támogatást 

jelent. 
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A bírálatok során a Culinaris gondoskodott a természetes tisztaságú Szigetközi ásványvízről, amely 

hozzájárult a zsűri érzékszervi felfrissüléséhez, emellett különdíjjal is támogatta a versenyt. A 

kóstoláshoz használt prémium kategóriás, ólommentes kristálypoharakat a Csonkagroup biztosította, 

amelyek nagyban segítették a borok pontos és árnyalt értékelését. A vállalat emellett különdíjjal és egy 

590 euró értékű Beezer gyorshűtővel jutalmazott egy pincészetet. A poharak kifogástalan tisztaságáról 

a Winterhalter professzionális mosogatórendszerei gondoskodtak, biztosítva a bírálat magas 

színvonalú technikai hátterét. 

A borok előkészítésében lelkiismeretesen működtek közre a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem 

hallgatói, míg a szakszerű felszolgálást a Soós István Borászati Technikum és Szakképző Iskola diákjai 

biztosították. 

A verseny szakmai felügyeletét a két védnöki szervezet delegált szakértői, Marina Garcia 

Gonzalez (VINOFED) és Dr. Reinhard Eder (OIV) látták el, akik a verseny lebonyolítását és szakmai 

színvonalát minden tekintetben kifogástalannak találták. 

A VinAgora Nemzetközi Borverseny aranyérmes borai május 22-én, a VinAgora Prestige – az 

érmes borok sétálókóstolója keretében mutatkoznak be a nagyközönségnek a Winehub 

Borközpontban. Az esemény különlegessége, hogy az aranyérmes tételek mellett a VinAgora új 

elismerését, a Commended díjat elnyert borok is bemutatkoznak. 

A VinAgora Prestige egyedülálló alkalmat kínál arra, hogy a látogatók egy helyen kóstolhassák meg a 

verseny legkiemelkedőbb borait, amelyek közül a legtöbb az eseményt követően még 60 napig 

elérhető lesz a Winehub Borközpont polcain is. 

További információ az alábbi linken található: 

https://vinagora.hu/hu/hirek/vinagora-prestige-ermes-borok-kostoloja-a-winehubban 

Bővebb információk és a teljes eredménylista megtalálható a VinAgora hivatalos honlapján: 

http://www.vinagora.hu 

 

További információk: 

Szervező: Borkult – Magyar Szőlő- és Borkultúra Nonprofit Kft. 

https://vinagora.hu/hu/hirek/vinagora-prestige-ermes-borok-kostoloja-a-winehubban
http://www.vinagora.hu/
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Zilai Zoltán, a borverseny igazgatója info@borkulturakft.com 

Oláh Rita, sajtókapcsolatok olah.rita@borkulturakft.com 

Képek a borversenyről: https://www.flickr.com/photos/aborfesztival/albums/72177720325096099/ 

mailto:info@borkulturakft.com
mailto:olah.rita@borkulturakft.comn
https://www.flickr.com/photos/aborfesztival/albums/72177720333464378/

